
  2. oldal  

  
Barabás Zoltán Biológia Verseny, 

2. forduló 
2022. december 13-án, kedden délután 

rendezték meg a verseny második 

fordulóját.   

A helyszín ezúttal a szegedi Eötvös 

József Gimnázium épülete volt. Az első 

fordulóhoz hasonlóan itt is több 

állomáson érdekes, változatos, izgalmas 

feladatok várták a gyerekeket. 

Első feladatként tesztkérdéseken 

keresztül mutathatták meg a csapatok, 

mennyire ismerték meg a névadó, 

Barabás Zoltán életét. 

A következő állomáson csontokkal és 

bőrrel kapcsolatos feladatok voltak, 

mint például a csontok felismerése, 

testtájankénti csoportosítása. 

A harmadik teremben gyakorlati 

tudásukról adhattak számot a verseny 

résztvevői: kémhatásokat állapítottak 

meg, fűszerek illatát ismerték fel, 

keményítőt mutattak ki. Még azt is 

megtudhatták, hogyan hamisítják a 

mézet. A fordulót első, illetve harmadik 

helyen zárták a röszkei csapatok. 

A harmadik fordulóra megadott 

témában ppt-t kell készíteniük, azt 

bemutatniuk. Már izgatottan várják, 

milyen témát kell feldolgozniuk. 

 

Karácsonyi ünnepség 
2022. december 21-én rendhagyó módon a templomban mutattuk be karácsonyi 

műsorunkat. 

Egy képzeletbeli utazást téve ismertettük meg néhány európai karácsonyi 

hagyomány eredetét. Megmutattuk, hogy hogyan született meg az egyik legismertebb 

karácsonyi ének, a Csendes éj, és hogy miért is kapcsolódik az ünnephez a 

karácsonyfa. 

  
Meséltünk a kandallókra tett zoknik legendájáról, és megmutattuk, hogy miért 

pont Finnországba költözött a Mikulás. Elutaztunk képzeletben Ukrajnába is, hogy 

megmutassuk a karácsonyfákra rejtett pókhálók történetét. 

  
Nem maradhatott ki az egyik legnépszerűbb magyar karácsonyi hagyomány, a 

betlehemezés, és természetesen a karácsonyfára rakott szaloncukrok története sem. 

Reméljük, hogy műsorunkban sok szokás eredetét meg tudtuk mutatni. 

5.a és 5.b osztály 

 

Mikulás a 4. osztályban 
Ezen a napon izgatottan mentünk 

iskolába, már nagyon vártuk a 

Mikulást. Mivel a neki szánt 

leveleinket régen elvitte, biztosak 

voltunk benne, hogy meglátogat 

bennünket. 

Egyik szünetben fabatkavásárra 

ment az osztály. Mikor onnan 

visszaértünk, az osztályteremben 

meglepetéscsomagok fogadtak 

bennünket, alig vártuk, hogy 

kibonthassuk. Örültünk az 

ajándékoknak! 

Egy szép levéllel is kedveskedett 

nekünk a Mikulás! A tanító néni 

felolvasta az üzenetet, amely 

számunkra felejthetetlen meglepetést 

tartogatott: minden gyermek ajándéka 

még egy „meglepetés mozijegy” is 

volt. Nagy volt az öröm, nem akartunk 

hinni a fülünknek, hogy délután moziba 

mehetünk. 

Autóbusszal utaztunk Szegedre és 

egy szórakoztató filmet nézhettünk 

meg, igazán jól éreztük magunkat 

együtt. 

Felejthetetlen nap volt, nagyon 

szeretnénk, ha más alkalommal is 

eljuthatnánk még moziba. 

 

Bacsó Fanni és Dobó Hanna, 4.o. 

 

Meglepetés éneklés 
Az 5.a osztályos tanulók és jómagam karácsony közeledtével minden iskolatársnak, 

tanárnak és iskolai dolgozónak kedveskedni szerettünk volna egy kis ajándékkal. 

December végén, a téli szünet előtti utolsó hétfőn mécsesekkel a kezünkben 

körbejártuk az iskolát, és egy hangulatos karácsonyi dallal, valamint saját készítésű, 

teapapírból hajtogatott csillagokkal leptünk meg mindenkit.  

Köszönöm a gyerekeknek az áldozatos munkát, közös éneklést, a szülők segítségét 

és támogatását, a kollégák befogadását kicsiny műsorunknak. 

Kiss Csillag Anna tanárnő 

 

   


